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１ 会議の名称 令和３年度第２回富津市教育委員会定例会議 

２ 開催日時 
令和３年５月 20日（木） 

午前 10時 00分から午前 10時 55分まで 

３ 開催場所 市役所 4階  401会議室 

４ 審議等事項 

○付議議案 

議案第１号 令和３年度富津市一般会計予算６月補正予算（第２

号）案のうち教育に関する事務に係る部分について 

議案第２号 富津市図書整備基金条例案について 

議案第３号 財産の取得について 

議案第４号 富津市社会教育委員の委嘱について 

議案第５号 富津市学校評議員の委嘱について 

議案第６号 令和３年度富津市立小学校及び中学校の夏季休業

日を定めることについて 

５ 出席者名 

岡根教育長、池田教育長職務代理者、坂部委員、嶋野委員、藤

平委員、須藤教育部参事兼学校教育課長、小野田教育総務課長、

平野学校教育課主幹、保坂教育センター所長、樋口生涯学習課

長、平野公民館長、田村教育総務課庶務係長、刈込教育総務課

主事 

６ 公開又は非公開の別   公開    ・  一部非公開  ・  非公開 

７ 非公開の理由 (理由) 情報公開条例第 23条第１項３号に該当のため 

８ 傍聴人数 ０人    （定員 ６人） 

９ 所管課 教育部教育総務課庶務係  電話 0439-80-1340 

10 会議録（発言の内容） 別紙のとおり 
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コロナ禍ではありますが、５月に入り、各学校とも順調な運営をして

きております。 

新型コロナウイルスは変異株の感染状況が気になりますが、私たちは

手洗い、マスク、３密防止等の新しい生活様式を徹底していくことで乗

り切っていかねばならないと思います。 

ワクチン接種も始まりました。 

高齢者の年齢別に予約受付を実施して、できるだけ混乱のないように

努めていますが、市民の皆様の御理解、御協力が必要であります。 

学校でのクラスター発生を防止するために、家族での感染や発熱が疑

われるときなどに速やかに学校に情報が入り、欠席を促すなどの対応を

徹底してまいります。 

これからも、速やかな対応ができるよう、保護者の皆様との一層の連

携を図ってまいりたいと考えております。 

 本日は、議案６件、報告２件です。 

それでは会議を開催します。 

忌憚のない御意見をお願いします。 

本日の会議録署名委員の指名でございますが、藤平委員にお願いしま

す。 

はい。 

最初に、教育長報告を申し上げます。 

１ページをお開きください。 

１の千葉県市町村教育委員会連絡協議会総会と２の君津地方教育委員

会連絡協議会ですが、教育委員の皆様にも書面にて参加いただき、決裁

を頂きましたので、ここでは、省略します。 

以上で教育長報告を終わりますが、よろしいでしょうか。 

無ければ、次に、各課報告をお願いします。 

学校教育課お願いします。 

はい。 

学校教育課から報告いたします。 

２ページをお開き下さい。 

５月 19日に人事評価に係る校長の当初面談を実施しました。 

教育長室にて１人ずつ、１次評価者の学校教育課長と２次評価者の教育

長で面談を行いました。 

人事評価制度は、学校教育目標達成のためにそれぞれが各々の業務上

の目標を立て、目標達成のための手立てを考え、努力をすることが目的

となっております。 
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以上で、学校教育課の報告を終わります。 

はい。 

ありがとうございました。 

続いて教育センターお願いします。 

はい。 

教育センターより報告をいたします。 

５月８日の大佐和中学校を皮切りに、臨時休校等に備えてタブレット

端末を家庭に持ち帰り、接続確認を市内全小中学校で順次開始しました。 

参加承諾をしてくださったご家庭で実施し、７月上旬に全校が完了する

予定です。 

５月 12日、オンライン開催にて学力向上推進委員会議を開催しまし

た。 

今年度の重点項目である「読むこと」「書くこと」の目標値を説明し、

その達成に向けて意見交換を行いました。 

読書活動の推進の意見については、お手元の資料「はまかぜ５月号」に

掲載しましたので、御覧ください。 

５月 22日、ＮＩＰＰＯＮＳＴＥＥＬ陸上競技場にて、君津市・富津市

小学校陸上競技記録会が開催されました。 

２年ぶりのコロナ対策をしながらの記録会は、天候にも恵まれ、全力

で取り組む選手の姿が見られました。 

結果は、お手元の資料を御覧ください。 

教育センターの報告は以上です。 

はい。 

ありがとうございました。 

続いて生涯学習課お願いします。 

はい。 

生涯学習課から報告いたします。 

４月 25日、君津地区スポーツ推進委員連絡協議会総会が、予定されて

いましたが、書面開催となりました。 

議題は、令和２年度事業報告、収支決算報告、令和３年度事業計画（案）

や予算（案）であります。 

４月 29 日に予定していました、第 27 回健康ウォークラリー大会は、

中止となりました。 

５月４日、ＮＩＰＰＯＮＳＴＥＥＬ陸上競技場にて、令和３年度富津

市教育長杯争奪少年サッカー大会が開催され、参加３チームが学年毎に

分かれ、競技が行われました。 

同日、同所にて、令和３年度富津市スポーツ少年団サッカー交流大会

に３チームが参加し、競技が行われました。 
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５月 11 日、市役所 502・503 会議室において、第２回富津市スポーツ

推進委員会議が開催されました。 

今後の事業について協議が行われ、７月４日に予定していました、君

津地区スポーツ・レクリエーション祭富津公園歩け歩け大会及び、７月

11日に予定していました、ＦＴＳ杯争奪スポーツ大会の中止が決定され

ました。 

５月 16 日に予定していました、第 39 回ＦＴＳ少年剣道大会は、中止

となりました。 

５月 17日、君津地方社会教育委員連絡協議会正副会長会議・理事会は、

書面開催となりました。 

また、書面には記載がございませんが、姉妹都市である甲州市とのス

ポーツ少年団の交流事業として、本年度は８月に甲州市を訪問する予定

でしたが、現在の状況を鑑み、中止となりました。 

生涯学習課の報告は以上です。 

はい。 

ありがとうございました。 

各課報告の中で御質問・御意見等はございますか。 

 嶋野委員。 

 はい。 

 教育センターの報告の中で、５月８日からのタブレット端末の家庭で

の接続確認は、まだ、全員終了していないようですが。 

昨年での調査で、90パーセントの児童生徒が各家庭でＷｉ－Ｆｉが使用

できると回答を得たようですが、今回の調査結果で、今後、更なるコロ

ナウイルス感染症拡大を懸念して、現在オンライン環境が整っていない

Ｗｉ－Ｆｉが使用できない家庭に対して、全家庭でオンライン学習がで

きるのか、環境を整えていくよう要望していくのか。 

また、整っていない家庭に対して支援していくのか。 

お聞かせ下さい。 

 いかがですか。 

 はい。 

 まず、大佐和中学校だけ実施しました。 

大佐和中学校ではＷｉ－Ｆｉ環境がありと答えた方は 96 パーセントで

す。 

実際に参加した方は 88パーセントです。 

接続できた生徒は 83パーセントです。 

今後、臨時休校等になった場合は、タブレットを家庭に持ち帰って使

用できる生徒は勉強してもらい、Ｗｉ－Ｆｉが使用できない生徒は、逆

に学校へ登校してもらいＷｉ－Ｆｉでの勉強の場を保障して、密になら
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ないようにと考えております。 

環境を整えるように要望していく考えはあるのか。 

 今後、検討してまいります。 

 全部ができるような状況を作ることは、課題となっています。 

市町村によってはルーターを貸し出しながら、全部ができるようにする

考え方もありますが、その通信費をどうするのか、家族の方の通信費ま

ですべて負担するのかが、今後の課題となります。 

現状では通信費は家庭もち、タブレットを家庭で使用できれば家庭で、

使用できない場合は学校でと考えています。 

いろいろな市町村の動きの中で、委員が仰るとおり全部ができる状況

を整えていくのか、課題として捉えていかなければと考えています。 

ほかにございますか。 

無いようですので、次に付議議案に入りますが、議案第１号から議案

第３号の議案は、富津市教育委員会会議規則第 13条第１項第５号、会議

を公開することにより教育行政の公正又は円滑な運営に著しい支障を生

ずるおそれのある事項に関する案件ですので、非公開とすべきと考えま

すがいかがでしょうか。 

非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

全員賛成ですので、議案第３号までの審議は非公開で行うことに決ま

りました。 

なお、この議案は、教育委員会全体に関わるものですので、退席すべ

き職員の指定はありません。 

それでは、議案第１号令和３年度富津市一般会計予算６月補正予算（第

２号）案のうち教育に関する事務に係る部分について、説明をお願いい

たします。 

はい。 

それでは、議案第１号について、説明します。 

３ページをお開き下さい。 

この議案は、令和３年６月市議会定例会に提出する６月補正予算案の

うち教育に関する事務に係る部分について、富津市教育委員会行政組織

規則第５条第３号の規定により、意見を求めるものであります。 

補正の内容について説明します。 

５ページをお開き下さい。 

教育委員会に係る部分をまとめた総括になっています。 

最初に、４款 衛生費、１項 保健衛生費、２目 予防費、12節 委託料

の補正額262万５千円は、小中学校において同一学級、同一部活動及び担

任する教師または所属する部活動の顧問、そして教職員に新型コロナウ

イルス感染者が発生した場合、感染拡大の防止及び学校教育の継続を図



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

るため、同一集団において希望する児童・生徒・教職員のＰＣＲ検査を

実施するための費用を市が全額負担するものでございます。 

次に、10款 教育費、２項 小学校費、１目 学校管理費、14節 工事請

負費 の198万円、及び下段の３項 中学校費、１目 学校管理費、14節 工

事請負費の78万円は、小中学校における水道の蛇口の自動水栓化を更に

拡充することにより、感染症対策の強化を図るため、補正するものでご

ざいます。 

自動水栓ですが、お配りした資料の画像はすでに設置したもので、こ

のようなイメージで更に増やすものです。 

続きまして、４項 社会教育費、３目 公民館費、14節 工事請負費、176

万９千円、及び ４目 市民会館費、14節 工事請負費、59万円は、それぞ

れ中央公民館、富津公民館及び市民会館における水道の蛇口の一部を自

動水栓化することにより、感染症対策の強化を図るため、補正するもの

でございます。 

次に、５目 図書館費、24節 積立金の500万円は、昨年度ふるさと納税

にて、前澤友作氏から500万円の寄附を受けたことに伴い、その使途を明

確にするため、図書の充実を目的とした寄附金積立として500万円を計上

するものです。 

次に、５項 保健体育費、４目 学校給食共同調理場整備費、12節 委託

料 の313万２千円は、令和３年度当初予算において、現在３箇所ある調

理場を統合し、新たな共同調理場を建設するための設計業務委託料を施

設規模1,350㎡で計上したところですが、令和３年３月に策定しました共

同調理場整備基本計画により、適切な施設規模は1,700㎡としたことか

ら、予算を200万６千円増額しようとするものです。 

戻って４ページを御覧ください。 

この学校給食共同調理場整備事業の設計業務委託は、令和３年度、４

年度にわたる継続事業であることから、今申し上げた施設規模の変更に

伴い、全体で補正前の総額の欄2,622万４千円から補正後の総額の欄、

3,224万１千円へ601万７千円の増額となります。 

３年度の事業割合が33.3％であるため、200万６千円が今回、３年度の

補正額となり、４年度分が66.7％の401万１千円の増額となるものです。 

再度５ページを御覧ください。 

最後に、新共同調理場用地の測量業務を実施するにあたり、支障とな

る全面の草刈りを実施するため、112万６千円を新規計上するものでござ

います。 

６ページから８ページは、参考に学校教育課、生涯学習課、公民館の

課毎の補正内容となっております。 

以上で議案第１号についての説明を終わります。 
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はい。 

関連しますので、議案第２号富津市図書整備基金条例案について、説

明をお願いします。 

はい。 

議案第２号について、御説明申し上げます。 

９ページを御覧ください。 

本議案は、寄附金を財源として、図書施設の資料の購入及び設備の整

備に要する経費に充てる富津市図書整備基金条例の制定について、富津

市教育委員会行政組織規則第５条第３号の規定により、意見を求めるも

のであります。 

10ページから13ページは、市が、議会の議決に付す議案及び資料であ

ります。 

12ページ、13ページを御覧ください。 

本条例は、昨年度、ふるさと納税にて、前澤友作氏から500万円の寄附

を受けたことに伴い、図書の充実を目的とした財源に充てるため、新た

な特定目的基金を設置するものであります。 

それでは、条文ごとに御説明いたします。 

第１条は、基金の設置目的について規定するものであります。 

図書施設の資料の購入及び設備の整備を計画的・継続的に進めていくた

めの財源に充てるため、新たな特定目的基金を設置することとしていま

す。 

なお、図書施設の資料及び設備とは、図書施設で収集する資料及び建

物本体を除く設備を言います。 

第２条は、基金に積み立てる額について規定するものであります。 

基金に積み立てる額は、寄附金及び一般会計歳入歳出予算の定めるとこ

ろとしています。 

第３条は、基金の管理方法について規定するものであります。 

基金に積み立てた現金は、金融機関への預金その他最も確実かつ有利

な方法により保管するものとしています。 

第４条は、基金の運用から生ずる収益の処理について規定するもので

あります。 

基金運用から生ずる収益は、基金に繰り入れるものとしています。 

第５条は、基金の振替運用について規定するものであります。 

財政上必要があると認めるときは、確実な繰戻しの方法、期間及び利

率を定め、基金に属する現金を歳計現金に繰り替えて運用することがで

きるものとしています。 

第６条は、基金の処分について規定するものであります。 

基金の処分は、第１条で規定する図書施設の資料の購入及び設備の整備
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に限ることを規定したものであります。 

第７条は、委任といたしまして、「この条例の運用に当たって必要な事

項については、別に定めること」を明記したものであります。 

以上でございます。 

御審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 

ありがとうございました。 

議案第１号について、御質問・御意見等はございますか。 

特に５ページの学校教育課の児童・生徒・教職員へのＰＣＲ検査委託

料の262万５千円の計上について内部で協議した時、児童生徒が複数出た

場合は、クラスターが起きることを懸念して、保健所の指示は濃厚接触

者にはＰＣＲ検査の実施を義務付けられていますが、同じクラスで出て

しまったらそのクラスでＰＣＲ検査をしようという考え方で、１人出た

場合は、家族からの場合もありますし、そこまで広げないように、個人

情報もありますので、複数出た場合対応していきたいと思います。 

須藤参事、何かありますか。 

はい。 

現在、健康づくり課が市内の医療機関に当たっていただいて、委託が

できるか確認しているところですが、医療機関の中でいくつかの条件が

あるようなので、今日の午後、学校教育課、健康づくり課、子育て支援

課と協議して再度医療機関にお願いしていきたいと思います。 

 ほかにございますか。 

それでは、議案第１号について承認される方は、挙手をお願いします。 

ありがとうございました。 

挙手全員ですので、議案第１号は、承認されました。 

議案第２号について御質問・御意見等はございますか。 

はい。 

第１条の図書施設とはどの施設が該当するのか、公共施設だけ、学校

図書館も含まれるのか、どの範囲までですか。 

 はい。 

市の施設で、富津公民館、中央公民館、市民会館の３館の図書室、移動

図書館の４箇所です。 

 学校図書館は別です。 

 ほかにございますか。 

よろしいでしょうか。 

議案第２号について承認される方は、挙手をお願いします。 

挙手全員ですので、議案第２号は、承認されました。 

続いて、議案第３号財産の取得について、説明をお願いします。 

はい。 
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議案第３号について、御説明申し上げます。 

14ページを御覧ください。 

本議案は、市制施行50周年記念事業で生涯学習バスを取得することに

ついて、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する

条例第３条の規定により議会の議決に付すため、富津市教育委員会行政

組織規則第５条第３号の規定により、意見を求めるものであります。 

15ページは、市が、議会の議決に付す議案であります。 

１ 名称、生涯学習バス、２ 種類、物品、３ 数量、生涯学習バス 

１台、４ 契約の方法、指名競争入札、５ 取得価格、2,190万3,190円、

６ 契約の相手方、千葉県袖ケ浦市椎の森385－46、いすゞ自動車首都圏

㈱ 袖ケ浦支店 支店長 松倉将生 

16ページから20ページは、参考資料として、市制施行50周年記念事業

生涯学習バス仕様書及び、外装デザイン仕様書を添付しております。 

20ページを御覧ください。 

購入するバスは、運転席を含み、29人乗りの中型バスであり、外装デ

ザイン仕様書のとおり、バスの前後には、市章やふっつんのイラスト、

また、バスの側面には、今後、市内の小学生に図画作品を募集し、小学

生の絵をラッピングすることを予定しております。 

以上でございます。 

御審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 

はい。 

ありがとうございました。 

議案第３号について御質問・御意見等はございますか。 

 はい。 

 20ページの外装のデザインについてですが、右側面に東京湾から見た

イラストを見ますと富津岬、東京湾観音、フェリー乗り場、鋸山ロープ

ウェーが描かれていますが、富津市と言えばマザー牧場の知名度が高い

ので、マザー牧場のイラストを東京湾観音とフェリー乗り場の間の山に

観覧車や牛とか描けないでしょうか。 

富津市のシンボルとして描けないでしょうか。 

 いかがでしょうか。 

はい。 

 片面に、小学生の絵、もう片面に富津を象徴する絵をベースとして考

えています。 

先だって、校長会で図画作品を募集させていただきたいと説明したと

ころ、各校からできれば１枚ずつ載せてもらいたい。 

図画作品にするなら両面にしたらどうか、という市の中の意見もあり

ます。 
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今後、小学生の図画を両面にするかもしれません。 

その中で、イラストといいますと、市が所有している既存のもので、

現状の仕様の中に大きくイラスト代として入れてないので、委員が仰っ

たような加工がうまく取り込めればできるかもしれませんので、今後、

検討させていただきたいと思います。 

 まだ、この絵にしようとは決定していませんが、小学生の絵を拡大し

て載せていこうと、概ね採用されることになってきています。 

学校長は、学校数が８校あるので多くの絵を載せて全面にしたらイン

パクトがあるのかなという意見もありますので、図柄については、まだ 

まだ検討していかなければと思います。 

ほかに御意見ございますか。 

 はい。 

中型バスということで、小学生や中学生も校外学習や部活動でこのバ

スを活用するということで、小学生の絵を載せて親しみを持つと思いま

す。 

29人乗り乗務員含めてということで、児童生徒が活用する人数はマッ

クス28人ですか。 

はい。 

生涯学習課で保有しているバスは、補助席を入れて44人乗りが１台あ

ります。 

10人以上から利用できる規定にしておりますが、10人から25人の利用

が約半数、つまり人数の少ない利用が約半数であります。 

そのために44人乗りのバスのサイズとほぼ同じ中型サイズで、29人乗

りなのでゆったりと乗れると思います。 

28人を超える場合は、既存の44人乗りを利用していただくことになり

ます。 

ほかにございますか。 

無いようですので、議案第３号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第３号は、承認されました。 

ここで非公開を解きます。 

 続いて、議案第４号富津市社会教育委員の委嘱について、説明をお願

いします。 

はい。 

議案第４号について、御説明申し上げます。 

21ページをご覧ください。 

本議案は、富津市社会教育委員として、富津市立小中学校長会代表の
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氏、外12名を委嘱したいので、議決を求めるものであります。 

提案理由ですが、富津市社会教育委員の任期が令和３年３月31日をもっ

て満了したため、社会教育法第15条第２項及び富津市社会教育委員に関

する条例第２条の規定により、令和３年５月20日付けで、委嘱すること

について、富津市教育委員会行政組織規則第５条第12号の規定により議

決を求めるものであります。 

以上でございます。 

御審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 

はい。 

ありがとうございました。 

議案第４号について御質問・御意見等はございますか。 

 無いようですので、議案第４号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第４号は、承認されました。 

続いて、議案第５号富津市学校評議員の委嘱について、説明をお願い

します。 

はい。 

それでは議案第５号令和３年度富津市学校評議員の委嘱について、御

説明申し上げます。 

説明の前に、１点訂正をお願いします。 

24ページ表中26番、佐貫小学校鈴木政紀氏の年齢ですが、72歳ではな

く、68歳でしたので、訂正をお願いします。 

では御説明いたします。 

各学校長の推薦により、市内11小中学校で延べ54名の学校評議員を委

嘱するものです。 

兼任の方が２名いらっしゃいますので、実数は52名です。 

それぞれの学校の計画により、特色ある学校運営、地域と連携した学

校経営等のため、各種学校行事、会議等に参加し、学校長の求めに応じ

意見を述べていただく活動をしていただきます。 

以上で説明を終わります。 

御審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

以上でございます。 

はい。 

ありがとうございました。 

議案第５号について御質問・御意見等はございますか。 

 無いようですので、議案第５号について承認される方は、挙手をお願

いします。 



 

 

 

須藤参事 

 

 

 

 

 

 

 

岡根教育長 

 

 

 

坂部委員 

 

 

須藤参事 

 

岡根教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

須藤参事 

 

 

 

 

 

挙手全員ですので、議案第５号は、承認されました。 

続いて、議案第６号令和３年度富津市立小学校及び中学校の夏季休業

日を定めることについて、説明をお願いします。 

はい。 

議案第６号について、御説明申し上げます。 

25ページをお開きください。 

本議案は、市内小中学校の児童生徒が８月27日よりパラリンピックの

観戦を予定しているため、富津市立小学校及び中学校管理規則第19条の

２の規定により、26ページのように夏季休業の期間を定めようとするも

のです。 

御審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

はい。 

ありがとうございました。 

議案第６号について御質問・御意見等はございますか。 

坂部委員。 

はい。 

オリンピック・パラリンピックが開催する予定で東京都は動いていま

すが、中止になった場合は、休みは現行に戻すのでしょうか。 

 パラリンピック観戦が中止となっても、今年は改正後の期間で行い、

変更はありません。 

ほかにございますか。 

中身が無観客になったりする可能性もないともいえないし、参加でき

る状況の中で夏季休業をやろう、例え中止になったとしても夏季休業は

このままにしましょう。  

昨年はこのように決めていたが６月から学校が休みになり、再度変更

した経緯があります。 

よろしいでしょうか。 

それでは、議案第６号について承認される方は、挙手をお願いします。 

挙手全員ですので、議案第６号は、承認されました。 

次に、報告事項に入ります。 

報告第１号令和３年度市内小・中学生教職員数及び児童生徒数ついて、

説明をお願いします。 

はい。 

報告第１号について、御説明申し上げます。 

令和３年度市内小・中学校教職員数及び児童・生徒数についてです。

28ページを御覧ください。 

５月１日現在の学校基本調査から、本年度の教職員数、学級数、児童

生徒数を一覧にしてございます。 
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全体数を昨年度との比較で、御説明いたします。 

小学校の職員数が、昨年度152名から今年度149名で３名減となってい

ます。 

中学校の職員数が、昨年度79名から今年度80名と１名の増加となって

います。 

学級数では小学校は、昨年度86学級から今年度85学級と１学級減、中

学校の学級数は、昨年度34学級から今年度35学級で１学級増となってい

ます。 

児童生徒数ですが、小学校児童が1,655名から1,598名と57名減、中学

校生徒が昨年度875名から今年度884名と９名増でございます。 

それぞれの詳細は一覧を御覧ください。 

なお、別紙ですが令和３年５月１日現在の調査のもので、令和３年以

降、令和９年までの現在の出生した子供を入れた児童生徒の推移を一覧

にしています。 

ご参考にして下さい。 

報告第１号は以上です。 

はい。 

ありがとうございました。 

報告第１号について御質問・御意見等はございますか。 

 小中学校再配置基本計画の中で、今頂いた資料の中で将来の児童生徒

の予測が記載されています。 

これを見ますと、今年度の児童数は佐貫小が62名で予測していたのが

51名、環小が60名予測していたのが54名です。 

再配置基本計画の中で、小学校の場合は複式学級を回避するというの

が再配置を検討の目安になるとうたわれています。 

お聞きしたいのは、複式学級編成になる基準が一律的なものがあるの

かどうか。 

富津市教育委員会の中で基準があるのか。 

教えて下さい。 

はい。 

複式学級の基準ですが１年生と２年生が複式学級になるのは８名以下

の場合、２年生以上、例えば２年生と３年生が２つの学年を合わせて16

名以下の場合、複式学級となる県の規定があります。 

富津市はその規定により開設しています。 

 今、頂いた資料をよく見ていませんが、将来的にどうでしょうか。 

今申し上げた２校は。 

 はい。 

小学校では複式学級の解消が再配置の基準になっています。 
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このオレンジ色のところが複式学級が予想されるところですが、佐貫

小学校は今年度、２年生、３年生合わせて10人ですので、本来ならば複

式学級の対象です。 

ここには１人増置教員、教務主任等があたるのですが、学級担任にす

ることで解消しています。 

令和４年以降佐貫小学校は、２組の複式学級ができてきますので１人

増置教員を入れて解消しても、どうしても２つの学年が、複式学級で展

開しなければならないとこの表で予測できます。 

今現在、再配置をした学校、大佐和中学校、天羽中学校、天羽小学校

の方に、アンケートをお願いしてそのデータを基に佐貫小、環小にコロ

ナの状況にもよりますが今後、説明にいこうという計画で進んでいます。 

 よくわかりました。 

ありがとうございました。 

 ほかにございますか。  

 はい。 

今の件ですが、今後、佐貫小、環小が複式学級ということで、再配置

を考えていかなければいけない、地域のＰＴＡの方に話をされた方が良

いと思います。 

 はい。 

大きな人数を集められないので、まず、ＰＴＡ本部の方に説明し、御

意見を伺う。 

前回のように住民説明会を開けるか見通しが立ちませんので、ＰＴＡ

本部の方から行う予定です。 

はい。 

 よろしいでしょうか。 

それでは、報告第２号専決事項の報告について（後援申請）、説明をお

願いします。 

はい。 

それでは報告第２号専決事項の報告について（後援申請）、御説明申し

上げます。 

前回の定例会議以降に、富津市教育委員会行政組織規則第９条第１項

の規定により、３件を承認しましたので、同条第２項の規定により報告

するものです。 

30ページを御覧ください。 

申請内容につきましては、令和３年４月22日に、かずさ声楽研究会ア

リエッタから、４月26日に、富津市少年野球連盟から、５月11日に、か

ずさジュニアオーケストラから後援申請があり、それぞれ承認いたしま

した。 
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以上でございます。 

はい。 

ありがとうございました。 

報告第２号について御質問・御意見等はございますか。 

 無いようですので、次にその他に入ります。 

執行部から何かありますか。 

はい。 

本日お配りしました、小中学校トイレ洋式化改修工事の進捗状況につ

いて御報告させていただきます。 

前回の会議で坂部委員から吉野小学校トイレ改修工事の進捗状況につ

いて、御質問があり、口頭で回答させていただいたところでありますが、

４月末現在の進捗状況をそれぞれ第１期工事、第２期工事と分かれてい

ますのでこのように整理させていただきました。 

第１期工事の中で富津中及び天羽中は体育館、武道場のみでしたので、

この２校は完成しています。 

第２期工事の富津小、大貫小、佐貫小、天羽小、環小は前段の部分の

半分強の改修を進めています。 

第１期工事は、７月末で完了する予定です。 

第２期工事は、７月末で60パーセント弱の完成を見込んでいます。 

裏面は、飯野小の改修後の状況の写真です。 

大変清潔感があふれ、綺麗に改修されました。 

飯野小にお寄りの際は是非御覧下さい。 

はい。 

このような形で進捗している状況です。 

委員の皆様から何かありますか。 

はい。 

新年度に入り２箇月が立ち、ゴールデンウイークもあり新入生が元気

に登校されているのか、また長期の欠席が出てきているのか、教えてく

ださい。 

学校の状況ですね。 

はい。 

入学式も関係者のみでしたが、その後、元気よく登校しています。 

各学校ですが県から県外への旅行は行わないと通達が来ています。 

今現在３年生を中心に、市内巡り等は以前と同じように感染対策を施

しながら、順調に実施しています。 

明日、富津中、来週の金曜日、大佐和中、土曜日、天羽中が体育祭を

予定していますが、富津中が３年生の保護者１名、大佐和中と天羽中が

３年生の保護者２名のみ限定して観客を入れて実施する予定です。 
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岡根教育長 

６月下旬に佐貫小学校、７月上旬に大貫小学校が宿泊を伴う校外学習

を予定していますので、これについては、今後学校長と協議して対応し

ていきたいと思います。 

宿泊を伴わない旅行については、各学校感染対策を施して実施してい

ます。 

国の動きとかワクチン接種を含めての対策がされるのか、宿泊学習を

伴う場合はマスクをして眠らないだろうと考えると、その点が気になり

ますので、今後、学校長と検討していきたいと思います。 

その他は、マスク・手洗い・検温と３密防止に徹底して通常の運営が

できればと思います。 

ほかにございますか。 

統合関係のアンケート調査を行っていくとのことですが、学校がなく

なった地域に対して、学校の情報提供をどのように伝えていますか。 

大佐和中学校の生徒の活動を佐貫中学校の地域の方へ、どのように伝

えていくか。 

学校がなくなった地域が学校を忘れない、地域の子供たちのことを理

解していく伝達方法を、アンケートを取る中で図れればと要望したい。 

ホームページ上で児童生徒活動を公開したり、学校だよりを区長回覧

したりして、各地区、佐貫地区、天神山地区、竹岡地区、金谷地区に紹

介しています。 

この間、大佐和中学校の学校だよりを回覧しました。 

今、地区の組長をしていますので。 

ただ、それだけの情報でいいのかと思いますが。 

地域に住む方へ、中学校の活動をたよりで元気にやってますとかある

と地域の方は安心します。 

子供たちは、いたってスムーズに入っています。 

ほかにございますか。 

無いようですので、教育総務課お願いします。 

はい。 

それでは、次回の教育委員会定例会議日程でございますが、６月24日、

木曜日、午前10時から、市役所４階、401会議室にて開催を予定しており

ますので、よろしくお願いいたします。 

以上でございます。 

はい。 

ありがとうございました。 

以上で本日の会議日程は、終了させていただきます。 
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